

Зима близко, а котельная в Вихоревке к ней не готова

Прошедший коммунальный зимний сезон в Вихоревке был сорван. С октября 2016 года начались сбои подачи топлива в котельной «Водогрейная». Один из трех котлов остановился, когда на улице был тридцатиградусный мороз. В городе ввели режим ЧС. Пока ремонтировали один котел, ломались другие и так продолжалось снова и снова.

До декабря с ситуацией не могли справиться районные и региональные власти. Тогда 16 декабря из Москвы прибыл замминистра ЖКХ России Андрей Чибис. Он распорядился до 25 декабря запустить резервную электрокотельную. Также замминистр посоветовал Андрею Капитонову и Геннадию Пуляеву покинуть свои посты – министра ЖКХ Иркутской области и мэра Вихоревки соответственно – если они не способны найти решение проблемы.

В начале мая 2017 года вышли из строя два котла. Два других демонтировали для ремонта. Стала работать электрокотельная, которая не могла обеспечить теплом весь город. Устранить аварию обещали до 5 мая.

Причины срыва отопительного сезона в Вихоревке назывались разные: невыплаты рабочим заработной платы, неправильное хранение угля, контракт с эксплуатирующей организацией ООО «Тепловые сети», которая оказалась не компетентной.

Готова ли Вихоревка к отопительному сезону 2017-2018 года? Этот вопрос обсудили на круглом столе по вопросам подготовки к отопительному сезону, который прошел в Законодательном собрании Иркутской области.

И.о. главы города Вихоревки Сергей Касьянов сообщил, что котельная практически не готова. Работы по ремонту проводятся, но их объем недостаточен.

Также остается неясным, какой организации отойдет управление «Водогрейной». Сейчас идет подбор эксплуатирующей организации, которая будет проводить отопительный сезон в Вихоревке. Договоренности пока удалось достичь с двумя: ООО «Энергосфера» и ООО «СТЭК». Заместитель министра жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Александр Барнаков считает, что эффективней работать с организацией «СТЭК».



- ООО «СТЭК» выглядит чуть более сильной, потому что присутствует в нескольких территориях – эксплуатирует котельные в поселках Магистральный и Улькан, - пояснил он.

Сергей Касьянов опасается, что администрации не хватит финансов, чтобы подготовить котельную к отопительному сезону.

Депутат Сергей Бабкин считает, что все проблемы связаны с тем, что в Иркутской области нет правильной системы управления работы с ресурсно-снабжающими организациями и ремонта котельных.

Сергей Левченко насчет подготовки к отопительному сезону настроен оптимистично:

- Успеем. Обязаны успеть.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **stiz1705**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)